
◆第４6 回卒業証書授与式について 

卒業証書授与式は、次のとおり行います。 

 【日時】令和７年３月 19 日(水) 

   開式  ９時 30 分 

 【場所】杉久保小学校体育館 

当日の参加児童は６年生と５ 

年生で、その他の児童は自宅 

学習になります。 

１～４年生の児童は、午前中は校地内に入

ることはできませんので、よろしくお願い

いたします。 

◆ 離退任式について 

離退任式は、３月 25 日(火)に挙行します。市内小中学

校一斉の実施です。 

離退任者氏名等につきましては、次のとおりお知らせい

たします。 

【１～５年生】21 日(金)に文書にてお知らせ 

【卒業生】21 日(金)に学校 LINE にてお知らせ 

【地域の皆さま】４月学校だよりにてお知らせ 

 なお、25 日以降に離任が決定した教職員につきまして

は、離任式を行わず、４月の学校だよりにて氏名等をお知ら

せいたしますので、ご了承ください。 

                      

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                              

 

 

 

                   

 

電話 ２３８－４５０８   住所 海老名市杉久保北４－４－１ 

令和６年度 ３月号 
令和７年 ２月 28日 

校長 坂野 千幸 

海老名市立杉久保小学校 

杉久保小学校だより 
 

令和６年度 学校教育活動アンケート結果        

令和７年１月８日(水)～17 日(金)の期間に、学校教育活動アンケートを実施いたしました。保護者の

皆さまには、お忙しい中ご回答をいただき、誠にありがとうございました。インターネットを利用しての

回答で、247 の回答があり、回答率は 58.4％でした。今後の教育活動をよりよくしていくための貴重

な資料となりますので、来年度もさらに皆様のご協力をお願いしたいと思います。 

 昨年同様、学校教育活動等を好意的にとらえてくださっている保護者の方が多いことがわかり、心よ

り感謝申しあげます。良い点は今後も引き続き継続してまいりたいと思います。 

一方、課題となる点もいくつか  

ございますので、アンケートの結果

を踏まえ、日々の教育活動を改善し

ていくよう、今後とも教職員が一丸

となって、努めてまいります。アン

ケート結果の詳細につきましては、

2・3 枚目をご覧ください。 

保護者の皆さまにおかれまして 

は、基本的生活習慣の定着や、家庭

学習のサポート、また日頃からお子

さまのお話をよく聴いていただく

など、これまで同様、お子さまが安

心して過ごせるような関わりを、引

き続きお願いできればと思います。 

令和６年度も、あと１か月となり

ました。この１年間、学校教育活動

にご協力くださり、本当にありがと

うございました。 

  校長 坂野 千幸 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    
       の行事 

３ 月 音楽委員会歌指導 

４ 火 １年２年 B5 日課、３～６年 B6 日課 

    （会議のため） 

５ 水 代表委員会 

    ２年 プログラミング教室 

６ 木 ６年生を送る会（３校時） 

７ 金 １～５年 図書貸し出し終了 

    ６年 図書返却 委員会（６校時） 

    PTA 全員委員会 10:00 

10 月 音楽委員会歌指導 

12 水 １～４年 

B4 日課そうじなし 12:55 下校 

（卒業式予行練習のため） 

５年６年卒業式予行練習 

（５、６校時） 

５、６年 15:35 下校 

13 木 ６年 奉仕作業 

14 金 特別日課 14:10 下校 

    ４年 プログラミング教室 

    大そうじ ５校時 

17 月 音楽委員会歌指導 

18 火 １～４年・６年 

A4 日課そうじあり 13:35 下校 

５年 A5 日課 

給食最終日 卒業式準備（５校時）  

19 水 卒業証書授与式 

20 木 春分の日 

21 金 B4 日課そうじなし 12:10 下校 

24 月 B4 日課そうじなし 12:10 下校 

    ５年 プログラミング教室 

25 火 １～４年 B3 日課 11:25 下校 

      ５年 B4 日課 12:10 下校 

    あいさつ運動 8:00 

修了式・離退任式 

26 水 学年末休業（～3/31） 

 
の行事 

１ 火 学年はじめ休業（4/1～4/4） 

７ 月 ２～５年 B3 日課 11:25 下校 

    ６年 B4 日課 12:10 下校 

あいさつ運動 8:00 

    着任式・始業式  ６年 入学式準備 

８ 火 ２～５年 B3 日課 11:25 下校 

６年 B4 日課 12:10 下校 

    教科書配付 入学式 13:30 開式 

９ 水 １年 B2 日課 10:30 下校 

２～６年 B4 日課 12:10 下校 

10 木 １年 B3 日課 11:25 下校 

２～６年 B4 日課 12:10 下校 

11 金 １年 B3 日課 11:25 下校 

２～６年 B4 日課 12:10 下校 

14 月 １年 B3 日課 11:25 下校 

    ２～６年 給食開始 

15 火 １年 A3 日課 11:45 下校  

２年学年懇談会 

16 水 １年 A2 日課 

（学年懇談会終了後下校）  

    わかば級懇談会 １年学年懇談会 

17 木 １年 A3 日課 11:45 下校  

４年学年懇談会 

18 金 １年 A3 日課 11:45 下校 

３年学年懇談会 

21  月 １年 A3 日課 11:45 下校 

        ６年学年懇談会   

22 火 １年 A4 日課 13:20 下校（～29 日） 

１年給食開始 

５年学年懇談会 

23 水 開校記念日（休日） 

25  金 PTA 全員委員会 10:00 

28  月 １年 B4 日課 12:55 下校 

    ２～６年 B5 日課 14:10 下校 

29 火 昭和の日 

30 水 １年 A4 日課そうじあり 

13:35 下校（～5 月 31 日） 

※予定は変更する場合があります。 ※予定は変更する場合があります。 



令和 6 年度 学校評価アンケート【結果】      海老名市立杉久保小学校 

◆実施日 令和 7 年１月８日(水)～令和７年１月 17 日(金) 

◆回収率 児童 499 名(89.9%) 保護者 247 名(58.4%) 

◆設問と肯定的回答の割合 

【児童用アンケート】 

 
内容 

肯定的 
回答 

設問１ 学校は楽しいですか。 91% 

設問２ 勉強はよくわかりますか。 89% 

設問３ 運動会・遠足などの行事は楽しいですか。 96% 

設問４ 宿題を忘れずにやっていますか。 81% 

設問５ 先生は自分の話をよく聞いてくれますか。 93% 

設問６ 友達と仲良くしていますか。 97% 

設問７ 友達など他の人の役に立ちたいと思いますか。 92% 

設問８ 困ったり悩んだりしたときに相談できる友達がいますか。 86% 

設問９ 病気やケガに気を付けて生活をしていますか（健やかな体）。 83% 

設問 10 先生・友達・地域の人に挨拶を元気よくしていますか。 81% 

設問 11 係や当番（掃除や給食）を頑張ってやっていますか。 93% 

設問 12 きまりを守って生活していますか。 92% 

設問 13 地域の行事によく行きますか。 50% 

設問 14 「早寝・早起き・朝ごはん」はできていますか。 67% 

設問 15 いじめはどんな理由があってもいけないことだと思いますか。 95% 

設問 16 こどもの森で遊んだり活動したりしていますか。 56% 

設問 17 将来の夢はありますか。 79% 

〇肯定的回答が 95％以上 

3-運動会・遠足などの行事は楽しいですか。 96％ 

6-友達と仲良くしていますか。 97％ 

15-いじめはどんな理由があってもいけないことだと思いますか。 95％ 

▲肯定的回答が 80％未満 

13-地域の行事によく行きますか。 50％ 

14-「早寝・早起き・朝ごはん」はできていますか。 67％ 

16-こどもの森で遊んだり活動したりしていますか。 56％ 

17-将来の夢はありますか。 79％ 

 
 



【保護者用アンケート】 

  内容 
肯定的
回答 

設問１ 学校の教育目標や経営方針について、よく理解しています。 87% 

設問２ 学校は、保護者や地域の人々に様々な教育活動への参加を呼びかけています。 94% 

設問３ 学校では、地域の人材・自然・施設などを活用した教育活動が行われています。 95% 

設問４ 
授業参観等は、保護者にとって参加しやすく、学校を理解するよい機会となっ
ています。 91% 

設問５ 学校だよりや学年だより、学校メール、ホームページから学校の情報を得ています。 97% 

設問６ 学校は施設・設備等が充実し、よく整った教育環境であると感じます。 79% 

設問７ 児童が学習に進んで取り組んでいる様子が見られます。 79% 

設問８ 児童は、毎日学校へ楽しそうに通っています。 91% 

設問９ 児童は、児童会活動や学校行事などを楽しみにしています。 93% 

設問 10 児童は、学校や友だちのことをよく話します。 85% 

設問 11 学校は思いやりと協力することの大切さを伝えています。 89% 

設問 12 児童のことを気軽に学校に相談できます。 85% 

設問 13 児童は、基本的な生活習慣（挨拶やルールなど）を身につけています。 93% 

設問 14 学校は、健康や安全の指導を適切に行っています。 94% 

設問 15 お子さまからこどもの森のことを聞くことがあります。 71% 

設問 16 学校は、いじめについて未然防止を図っていると思います。 72% 

設問 17 学校の緊急時の対応の仕方は、保護者にとって分かりやすいです。 81% 

〇肯定的回答が 95％以上 

3-学校では、地域の人材・自然・施設などを活用した教育活動が行われています。 95% 

5-学校だよりや学年だより、学校メール、ホームページから学校の情報を得ています。 97% 

▲肯定的回答が 80％未満 

6-学校は施設・設備等が充実し、よく整った教育環境であると感じます。 79% 

7-児童が学習に進んで取り組んでいる様子が見られます。 79% 

15-お子さまからこどもの森のことを聞くことがあります。 71% 

16-学校は、いじめについて未然防止を図っていると思います。 72% 
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◆グラフ (肯定的回答の割合) 

【児童用アンケート】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【保護者用アンケート】 

 

 


